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Tárgy: Javaslat átfogó felmérés készítésére Biatorbágy lakosságának szabadidő-töltési és 

rekreációs tevékenységeinek fejlesztése érdekében 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Biatorbágy döntéshozói jelenleg a lakosság szabadidő-eltöltési szokásait illetően információ-hiánnyal 

dolgoznak. Teljes körű ismertség és hosszú távú koncepció nélkül, az aktuálisan felmerülő problémás 

területekre reagálnak csak. Ezzel rengeteg lehetőséget szalasztanak el, illetve nem képviselik a választók 

akaratát, akik a vezetőiktől a helyi adottságok maximális kihasználásának elősegítését, a kezdeményezést 

és a támogatást várják el.  

Varga László elnök úr kezdeményezte a településen a sport-, szabadidő- és művelődési térkép 

elkészítését, ami tartalmazná a jelenleg működő, rendelkezésre álló lehetőségeket.  

Emellett "rátaláltunk" pár önkormányzati tulajdonban lévő, ám kihasználatlan helyiségre is, amelyek 

úgy állnak ott majdnem üresen, hogy több önkormányzati intézmény, illetve civil egyesület is 

helyhiánnyal küzd.  

Ezek fényében kérném az alábbiak áttekintését: 

Biatorbágy Budapest agglomerációjának része. Emiatt lakosságának nagy része alvó-helyként 

használja településünket. Ezen állapot súlyát növelte a nyugati lakóterületi bővítés, ahova majdnem száz-

százalékban biatorbágyi gyökerek nélküli emberek, családok költöztek, akik lakókörnyezetükön 

leginkább pihenő-időben tartózkodnak.  

A mai tömegtájékoztatás és a térségünkben élők nagyfokú mobilitása (szinte minden családra esik 

legalább egy autó) mellett természetes, hogy azon igényeiket, amikre helyben nem találnak lehetőséget, 

kielégítik a környező településeken, pl. Budaörsön, Pátyon, vagy akár Budapesten.  

Biatorbágy természeti adottságai, város-szerkezete, lakóinak sokszínűsége, térségi helyzete és 

megközelíthetősége viszont rengeteg lehetőséget kínál. Természetesen nem üres területen kezdjük az 

építkezést. De a településen körbenézők, a helyi médiát figyelők és a döntéshozók számára mégis úgy 

tűnhet, hogy mégis csak újra kell kezdeni.  



A jövő Biatorbágyának felépítésében - mint bármilyen építkezésnél - az első lépés a tervezés kell 

legyen. Ehhez fel kell mérni meglévő adottságainkat, a lakosság igényét és az elérhető lehetőségeinket. 

Csak ezek után lehet döntéseket hozni a megvalósítás mikéntjéről.  

Ehhez javaslom az alábbi területekre koncentrálva a felmérést elkészíteni:  

 

Adottságok; működő lehetőségek: 

Önkormányzati intézmények, egyesületek, piaci alapon működő vállalkozások. Ez a rész lenne a 

tervezett sport, szabadidő és művelődési térkép. Mind a lakossági tájékoztatásnak, mind a tervezésnek 

része kell legyen igénybevételi díjuk, működési idejük is (havi, alkalmi díj, foglalkozások időpontjai, 

hossza). Lehetőség szerint tartalmazza a résztvevők számát is.  

 

Adottságok; ingatlanok: 

Össze kell írni az összes meglévő önkormányzati épületet, területet; méretüket, állapotukat, 

kihasználtságukat, ki-mikor, milyen feltételekkel használja. Használhatóságuk, felújítási- és átalakítási 

igényeik árkalkulációkkal szerepelhetne.  

Szabadtéri ingatlanok, közterületek, nagyobb szabad terek listáját is tartalmaznia kellene, hol, milyen 

közösségi terek kialakítására lenne lehetőség: kisszínpadok, sport-grundok, tűzrakó-helyek, stb.  

Ugyanitt kellene felsorolni azokat a megyei vagy erdészeti kezelésű, illetve magán-tulajdonban lévő 

helyeket, amik "hasznosítása" szintén kívánatos. Ilyen pl. a Nyakaskő körüli turista-útvonalak rendbe-

tétele, a biai katolikus plébánia-kert, vagy a Szelíd-tó és környezete.  

 

Adottságok; környezet: 

A környező településeken meglévő lehetőségekről, állapotaikról, kihasználtságukról is szükséges 

listát készíteni. Egyrészt kiegészítendő a biatorbágyi lehetőségeket - erről is tájékoztatni lehet a 

lakosságot. A döntéshozók részére tájékoztatást adna a sikeres kezdeményezésekről, képet adna a 

térségben nem megoldott hiányosságokról, illetve megmutatná azokat a helyeket, amiben a 

környezetünkben lévők már tapasztalatokkal rendelkeznek.  

 

  



Igények: 

Készíteni kell egy kérdőívet, amiből képet kapunk a biatorbágyiak jelenlegi szabadidős szokásairól és 

vágyaikról: 

- Jelenleg milyen szabadidő-töltési formát választ? Kezdve a tv-nézés, a számítógépezés és 

könyvolvasástól a kulturális koncert-hallgatáson át a rendszeres testmozgásig.  

- Hol végzi, hol van lehetősége ezen időtöltésre. Helyben vagy máshol? 

- Ha lenne lehetősége bármilyen más szabadidő-töltésre, INGYENESEN, akkor miben venne részt 

biztosan? 

- Ha lenne lehetősége olyan tevékenységre, ami most nem elérhető, de pl. 5000Ft/hó áron az lenne, 

akkor miben venne részt biztosan? 

- Ugyanezen adatok a gyermekeikre vonatkozóan (ha nincs, vagy kicsi, hova járatná őket?). 

- Ha nem venne részt, miért? Közlekedés, el- és hazajuttatás igénye?  Idő, kedv, társaság hiánya? 

A kérdőívet minden háztartásba el lehetne juttatni, együttműködést kérve. Az összes, az 

önkormányzattal kapcsolatban álló civilt pedig megkérni, hogy propagálják a kérdőív őszinte kitöltését és 

visszaküldését, hiszen saját és gyermekeik  jövőjéről van szó.  

 

Lehetőségek: 

Az adottságok és az igények függvényében fel kell mérni, milyen lehetőségeink vannak. Sorba kell 

venni a legolcsóbbtól, legegyszerűbbtől kezdve a legdrágább és legnagyobb erőforrást igénylő 

beruházásokig minden - reális - ötletet (bár lehet, hogy néhány irreálisnak tűnő gondolatnak is itt kellene 

szerepelnie).  

A lehető legtöbb kalkulációt el kell végezni, melyik milyen helyet igényelne, mennyi pénzre lenne rá 

szükség, milyen igénybe-vételű lenne, miképpen alakítaná át a meglévő állapotokat.  

Meg kellene jelennie azoknak a lehetőségeknek is - az ésszerűség határain belül -, amik szakmai és 

népképviseleti okokból elutasítandóak. 

 

Kérném a Tisztelt Bizottságot, vegye napirendre, illetve vitassa meg a fenti javaslatot és igény szerint 

alakítson egy munka-bizottságot, amely a felmérést elkészíti úgy, hogy az mind a döntéshozók, mind a 

lakosság számára egy átfogó képet nyújtson a település jövőjéről.  

Köszönettel: 

Biatorbágy, 2011. május 9. Bodnár Lajos 

 


